



旅游热线

0631—5228888
0631—5999999

学生暑期报纸营销比赛



11岁“小候鸟”卖完报纸不走了

她认识了不少好朋友，暑假过后将在威海读书



◀“小候鸟”程文洁卖报时总是很精神。李彦慧摄

营销大赛第二期排行榜(截至8月1日)

姓名	卖报总量(份)
张雪怡	500
王家骏	355
冯蕾	350
姜力琨	320
杨莉娜	290
耿润珠	290
丛瑞	270
张贊璐	260
冷鸣晗	250
郭翠翠	230

姓名	卖报总量(份)
宋一航	220
阮佳文	210
田颖杰	210
李沛霖	200
矫阳	190
王峻毅	190
张婧璇	180
张娟娟	180
辛侠娇	170
孟涵	160

本报威海8月1日讯(记者 李彦慧 实习生 李慧祥)

“我卖了报纸，先给我姥姥买月饼邮过去，然后给自己买书。”8月1日，小报童程文杰一边数着当天的卖报所得，一边满脸期待地告诉记者。

程文洁来自安徽，父母在威海打工。她虽然只有11岁，却跟随父母走过很多地方。程文洁说，之前父母曾在阜阳、深圳打工，每到假期，她都要

像候鸟一样飞到爸爸妈妈打工的地方。今年父母到了威海，她也跟随父母飞到了这个海滨城市。

来威海不久，程文洁就报名参加了营销大赛，她希望通过卖报活动认识更多的朋友，熟悉威海的各个地方。“爸爸妈妈以后要在威海定居，我可以在威海上学了。”谈起自己的新生活，程文洁很甜蜜。她告诉记者，威海很漂亮，她很

喜欢威海，“威海的叔叔阿姨都很好，我卖报纸的时候经常鼓励我，因为参加了卖报，这个暑假我过得很开心。”

卖报过程中，程文洁和小报童潘玉婷、李佳慧成了好朋友，经常互相帮助。有好的卖报秘诀，她们也会互相分享。“我的秘诀就是多微笑！”程文洁对记者说，她喜欢到医院卖报，因为大家都很欢迎她们。“而且，我的

愿望是当一名医生，因为医生是白衣天使可以救死扶伤。”

程文洁告诉记者，以前她和爷爷奶奶生活在一起，只有假期才能和父母团聚。现在爸爸在威海做养殖工作，妈妈在酒店做服务生，一家人终于团聚在一起。“暑假除了卖报纸，我还要学英语，因为开学就在威海读书了，我要赶快把成绩赶上去！”

◎ 报童感言 ◎

委屈地哭了也不会放弃

手里拿着6份报纸，我又兴奋，又害怕，心里像揣了一只小兔子，“咚咚”直跳。在妈妈的鼓励下，我终于鼓起勇气，抬起头向一位迎面而来的叔叔走去：“叔叔，请买份报纸吧！”声音小得连我自己都听不清，我还感觉两颊发烫。叔叔似乎没听见，与我擦

肩而过。

我咬了一下嘴唇壮起胆子，又清了一下喉咙，向前面一位正在等车的叔叔大声说：“叔叔上午好！要不要《齐鲁晚报》，1块钱一份！”叔叔竟然没有搭理我，我的心一下子凉了半截。

当我再次鼓起勇气向另

一位叔叔推荐我的报纸时，那一位叔叔不屑一顾地说：“你这小孩还能赚钱？”我听了再也忍不住，委屈的眼泪不争气地涌出。我头也不回地跑到妈妈那儿，大哭起来。

妈妈拍打着我的双肩问：“你想放弃吗？”我用力擦干眼泪，倔强地说：“我要

我要时刻把笑容挂在脸上

我是一个新报童，7月27日正式上阵。卖报这几天，我都怀着紧张而兴奋的心情。

卖报纸的第一天，每一个小报童都有30份的免费报纸作为启动资金，初来乍到的我并不知道什么样的

人会买报纸，不知如何开口。

这时迎面来了一个40岁左右的叔叔，当时陪我卖报的姐姐示意让我问问叔叔。没想到我刚开口说：“叔叔买份报纸吧？”，他就立刻拿出

【注】：营销大赛每期设置金奖2名，奖金各500元；银奖3名，奖金各300元；铜奖10名，奖金各200元。本报记者 刘洁 整理

卖！”机会终于来了，我一连卖出了两份，这时我已是信心满怀，过了一小会儿6份就卖完了。

作者：小乐天 10岁 威海市塔山小学四年级二班
指导老师：梁海燕 小荷写作学校
(吕修全 整理)

脸上，虽然卖报纸的时候并不是一帆风顺的，但是我想所有成功都是汗水和泪水交织而成的。

海阳行村二小 五年级(1)班 姜力琨
(刘洁 整理)

青岛妙龄女子喜领大乐透766万



我省彩友的好运气真是名不虚传!12注大乐透864万,3注七星彩500万的惊喜还在彩市流传着,时隔一个月,7月18日晚,青岛彩友再次夺得大乐透头奖,奖金高达766万元。7月22日,幸运彩友小菲(化名)在家人的陪同下来到体彩中心兑取了大奖。

小姨送来巨奖

在等待办理兑奖手续的过程中,小菲一直与家人聊着天,气氛非常轻松。而与以往大奖得主不同的是,小菲的这

张彩票是小姨赠送给自己的。据家人透露,小菲全家都是体彩的忠实彩友,尤其喜欢超级大乐透,家人一起吃饭的时候还会探讨一下选号的小方法。“这张彩票是机选的,5注才10块钱,以前也经常幻想自己中奖,但真不敢相信中了这么多!”小菲说道,“来的路上我们还都跟做梦一样呢。”

先带全家旅游

“特别激动啊,我们全家要去旅游,今天就出发,机票都买好了。”说到中奖以后的心情,小菲开心地笑起来。而小菲的小姨则透露,为了庆祝大奖降临全家要好好出去玩几天,这次旅游家人有一个特别的想

法,那就是每到一个城市,都要在当地买几注大乐透留作纪念。“说不定大奖还会再一次降临呢!”小姨笑着说。

奖金用于创业

“原本就想自己做生意,也有过很多想法,但是现在突然有了这么一笔巨奖,心情比较复杂。”据了解,小菲今年刚刚大学毕业,正准备自己创业,先前也考察过一些小的行业,然而从天而降的巨奖改变了小菲先前的想法:“创业的事情我会重新考虑,做的大一些,这么多资金不能这么闲放着,得好好利用起来,也会考虑用于回报社会。”

(杨晓婧)

顶呱刮新票“好运马上来”爽动今夏

在这个盛夏,“顶呱刮”各种票种频刮大奖旋风,让众多彩友尽尝了中奖的惊喜。又一个好消息再送彩友,一款10元新票“好运马上来”在山东火热上市啦,只要轻轻一刮,高达25万元的惊喜便有望随之降临,带给你不一样的“清凉”夏日。

“好运马上来”票面采用清爽明亮的绿色为底色,棕色的高头大马载着运动员奋力驰骋在广阔的草地上,给人紧张刺激的竞技快感。刮奖区内的马蹄铁代表了3个中奖号码,依次排列的金黄奖杯代表着12次中

奖机会。只要刮开覆盖膜,你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“赛马”标志,即可中得刮开区内所示的12个金额之和,兼中兼得。

“好运马上来”票面值10元,最高奖金为25万元,设有10元、20元、30元等10个不等奖级,奖金较为分散,小奖数量多,可以让更多彩友享受到擒金夺银的快乐。喜爱“顶呱刮”的你有时间不妨到附近网点体验一把,不仅可以奉献爱心,增添生活乐趣,同

时还能收获一份希望与惬意,赢得超值大奖。现在就行动,好运马上来!



11选5”小知识(三)

体彩高频“11选5”就是选5个号码吗?

高频“11选5”不只是选5个号,最少可选1个、最多可选8个,都是2元钱一注。

摩托车发动机号带来好运 我市彩友揽“排列5”大奖50万

7月23日,我市17211号体彩投注站彩友喜中“排列5”大奖50万元。7月27日,这位大奖得主终于现身兑取了这份幸运。

据了解,本次中出大奖的彩友鞠先生是一位老彩友了,经常购买体彩“排列5”。他最常采用的选号方法就是机选,一直以来他都采用此种选号方法,用他的话说:“谁也不知道哪个号码会中奖,说不定机选就能碰上了呢!”但没想到此次中出大奖的却不是机选的号码。前两天,他在去修摩托车的时候,意外看到了发动机号“31847”,对那几个数字非常有感觉,于是从当天起,其购买的“排列5”号码便变为“31847”,没想到这一变,才守到第三期,就中奖了,可惜的是前两期他都是进行的10倍投注,而本期他只有进行了5倍投注,错失了

一半的奖金。尽管如此,鞠先生还是很知足的,他说:“我做梦也没想到会一下子中这么多钱呀!50万!”

本次兑奖,鞠先生是一人前来的,他说还没有通知自己的家人,想等领完奖金后给老婆一个惊喜。至于这笔奖金该如何使用,目前他暂时还没有规划,准备先存起来,从长计议。

(海芳)

